

## PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29.06.2015, orele 15.00 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Cislau

Astazi, data de mai sus, prin dispozitia nr. 200 din 23.06.2015 a primarului comunei Cislau, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Cislau. La lucrarile sedintei ordinare a Consiliului local au fost prezenti 13 consilieri locali, din totalul celor 15 consilieri din componenta Consiliului local. Lipsesc: nemotivat, domnii consilieri locali Pana Gheorghe si Moiseanu Ion.

La sedinta participa fara drept de vot, doamna Florea Valentina secretar al comunei Cislau si Primarul comunei Cislau.

Proiectul ordinii de zi al sedintei ordinare a fost adus la cunostinta publica in termenul legal de doamna secretar al comunei. In conformitate cu prevederile art. 43 din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, alin (1) Ordinea de zi a şedinţelor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condiţiile art.39, a cerut întrunirea consiliului. Suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la şedinţa următoare, şi numai cu votul majorităţii consilierilor locali prezenţi.S-a suplimentat ordinea de zi cu un nou proiect de hotarare privind modificarea Actului Constitutiv al SC SALUB ECO CIS SRL, la care comuna Cislau la care *comuna CISLAU* are ca asociati comunele Chiojdu prin Consiliul Local Chiojdu, Catina prin Consiliul Local Catina, Magura prin Consiliul Local Magura, Unguriu prin Consiliul Local Unguriu, Calvini prin Consiliul Local Calvini si Viperesti prin Consiliul Local Viperesti

Sedinta va avea urmatoarea ordine de zi:

- 1.Proiect de hotarare privind aprobarea presedintelui de sedinta al Consiliului local Cislau pentru perioada iulie- septembrie 2015. Initiator primarul comunei Cislau.
- 2.Proiect de hotarare privind aprobarea primirii Comunei Sahateni in calitate de membru asociat precum si aprobarea modificarilor in mod corespunzator a Actului Constitutiv si Statutului Asociatiei. Initiator primarul comunei Cislau.
- 3.Proiect de hotarare privind modificarea impozitelor si taxelor locale ale comunei Cislau pentru anul 2015. Initiator primarul comunei Cislau
- 4.Proiect de hotarare privind constatarea incetarii calitatii de membru al Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Eco Buzau 2009” a municipiului Ramnicu Sarat, orasului Nehoiu si comunei Galbinasi. Initiator primarul comunei Cislau.
- 5.Proiect de hotarare privind mandatarea reprezentantului Consiliului local Cislau in A.G.A A.D.I. privind aprobarea stabilirii, ajustarii si modificarii preturilor si tarifelor de la data de 01.07.2015 pe aria de operare a Companiei de Apa S.A. Buzau.Initiator primarul comunei Cislau.
- 6.Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii perioadei de valabilitate a Planului Urbanistic General al comunei Cislau, judetul Buzau. Initiator primarul comunei Cislau.
7. Proiect de hotarare privind modificarea Actului Constitutiv al SC SALUB ECO CIS S.R.L., la care *comuna CISLAU* are ca asociati comunele Chiojdu prin Consiliul Local Chiojdu, Catina prin Consiliul Local Catina, Magura prin Consiliul Local Magura, Unguriu prin Consiliul Local Unguriu, Calvini prin Consiliul Local Calvini si Viperesti prin Consiliul Local Viperesti Initiator primarul comunei Cislau

Cererea din partea Companiei de brokeraj energetic inregistrata la nr.2183/13.05.2015

Adresa nr.438/28.05.2015 inregistrat la nr.2712/02.06.2015 din partea Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara “Buzau 2008” privind prezentarea bilantului referitor la functionarea sistemului, supravecherea calitatii apei potabile, lucrarile realizate si planul de supraveghere pentru anul urmator

Va rugam sa prezentati pana la sedinta de Consiliului local: rapoartele de activitate pe anul 2014 ale consilierilor locali, rapoartele de activitate ale comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Cislau pentru anul 2014.

Declaratiile de avere si de interese nu au fost depuse pentru inregistrare de urmatorii consilieri locali: **Udrea Tudorel, Coman Ion, Savu Stelian, Moiseanu Ion si Min Constantin**

Domnul presedinte de sedinta consilier local Luntraru Vasile: Avand in vedere cele mentionate mai sus va supun aprobarii noua ordine de zi.

Se supune la vot noua ordine de zi propusa cu cele 7 puncte.

Domnul presedinte de sedinta consilier local Luntraru Vasile: Cine este pentru aprobarea ordinii de zi ?”

Domnul presedinte de sedinta consilier local Luntraru Vasile: Propun spre aprobare aceasta ordine de zi care a fost propusa pentru sedinta de azi de catre domnul primar.

A fost supusa la vot noua ordine zi consilierilor locali prezenti care voteaza „pentru” aprobarea noii ordini de zi propusa.

Sedinta este legal constituita, fiind convocata in termenul legal prin dispozitia domnului primar, apoi doamna Florea Valentina anunta cvorumul sedintei.

Din numarul total de 15 de membri ai consiliului local sunt prezenti 13. Lipsesc nemotivat domnul Pana Gheorghe si Moiseanu Ion.

Se supune aprobarii plenului consiliului local procesul verbal al sedintei ordinare din data de 29.04.2015, cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul comunei.

Domnul presedinte de sedinta consilier local Luntraru Vasile: Se supune aprobarii plenului consiliului local procesul verbal al sedintei ordinare din data 29.04.2015. Supus la vot: 13 „pentru” din 13 consilieri prezenti si 15 consilieri in functie.

Domnul consilier local Luntraru Vasile propune inceperea discutarii proiectelor de pe ordinea de zi si supune atentiei domnilor consilieri primul punct al acesteia, respectiv:

**1.** Proiect de hotarare privind aprobarea presedintelui de sedinta al Consiliului local Cislau pentru perioada iulie- septembrie 2015. Initiator primarul comunei Cislau.

Domnul presedinte de sedinta Luntraru Vasile: Cine se inscrie la cuvânt?

Domnul consilier local Vladoiu Ioan: presedinte de sedinta a fost propus Marin Ioan si propun aprobarea proiectului de hotarare cu privire la alegerea domnului Marin Ioan.

Domnul consilier local Coman Ion: Eu propun pe doamna Voicu Ionela.

Domnul presedinte de sedinta Luntraru Vasile: Supun la vot propunerea privindu-l pe domnul Marin Ioan: Cine este pentru, impotriva, abtineri; Supus la vot: 8 voturi „pentru”, 1 „abtinerere” si 4 voturi „impotriva”.

Supusa la vot propunerea privind-o pe doamna consilier local Voicu Ionela: 3 voturi „pentru”, 1 „abtinerere” a doamnei Voicu Ionela si 9 voturi „impotriva”

Domnul presedinte de sedinta Luntraru Vasile:

In continuare, domnul Luntraru Vasile presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare pentru aprobarea urmatorului punct de pe ordinea de zi:

**2.** Proiect de hotarare privind aprobarea primirii Comunei Sahateni in calitate de membru asociat precum si aprobarea modificarilor in mod corespunzator a Actului Constitutiv si Statutului Asociatiei. **Initiator primarul comunei Cislau.**

Domnul presedinte al sedintei domnul Luntraru Vasile: daca sunt luari de cuvânt, cine se inscrie?

Domnul Primar Mitroiu Dumitru: Dupa cum v-ati obisnuit este vorba de Asociatia Intercomunitara cu privire la Compania de Apa care a primit un nou membru si anume Comuna Sahateni.

Domnul presedinte de sedinta Luntraru Vasile: Se mai inscrie cineva la cuvânt? Supun la vot: 13 voturi “pentru” din 15 consilieri in functie si 13 consilieri prezenti.

In continuare, domnul Luntraru Vasile presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare pentru aprobarea urmatorului punct de pe ordinea de zi:

**3.** Proiect de hotarare privind modificarea...

Domnul consilier local, presedinte al sedintei domnul Luntraru Vasile: Sunt luari de cuvânt, cine se înscrie? Dau cuvântul doamnei secretar.

Secretar Florea Valentina: Având în vedere că s-a schimbat denumirea de certificat de producător în atestat de producător și apariția unui nou element și anume carnetul de producător a fost necesară modificarea corectă în cuprinsul anexei hotărârii prin care s-au aprobat impozitele și taxele pentru anul 2015; în ce privește viza nu este trimestrială ci este semestrială. În ce privește duplicatele certificatului de căsătorie, deces și naștere pentru a se evita o dublă taxare odată prin eliberarea duplicatului și odată prin aplicarea unei amenzi contravenționale am procedat la aplicarea amenzii în cazul pierderii certificatului de naștere, căsătorie sau naștere și scoaterea paragrafului ce cuprindea taxa pentru eliberarea duplicatului.

Domnul consilier local Voicu Ionela: Cât este amenda și în ce condiții se aplică.

Doamna secretar comuna Florea Valentina: Pierderea sau deteriorarea certificatelor de stare civilă constituie contravenție și se aplică amendă de la 100 lei la 200 lei. Constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor se fac de către primari, persoanele împuternicite prin dispoziție precum și de persoane împuternicite din cadrul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor și polițiști anume desemnați - în baza art.63 lit.j) și art.64 din Legea nr.119/1996 republicată cu modificările și completările ulterioare și O.G. nr.2/2001 cu modificările și completările ulterioare". Se merge în general pe minim, însă depinde și de numărul de duplicate de stare civilă eliberate;

Supun la vot. Cine este pentru aprobarea punctului 3 de pe ordinea de zi, având în vedere și cele prezentate? Supus la vot: 13 consilieri locali votează „pentru” din 13 consilieri prezenți la ședință și 15 consilieri în funcție.

În continuare, domnul consilier local, Luntraru Vasile, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri proiectul de hotărâre pentru aprobarea următorului punct de pe ordinea de zi:

**4. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării calității de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” a municipiului Râmnicu Sărat, orașului Nehoiu și comunei Galbinași. **Inițiator primarul comunei Cislău.****

Domnul președinte consilier local Luntraru Vasile: Cine se mai înscrie?

Domnul Primar Mitroiu Dumitru: S-a retras din asociația privind deseurile, din Master Plan Râmnicu Sărat, Nehoiu și Galbinași și noi constatăm acest lucru și vă rog să supuneți la vot.

Domnul președinte de ședință Luntraru Vasile: Supun la vot. Cine este pentru aprobarea punctului 4 de pe ordinea de zi? Supus la vot: 13 voturi „pentru”, din 15 consilieri locali în funcție și 13 prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință consilier local Luntraru Vasile: Să trecem la punctul 5 de pe ordinea de zi.

**5. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului local Cislău în A.G.A A.D.I. privind aprobarea stabilirii, ajustării și modificării prețurilor și tarifelor de la data de 01.07.2015 pe aria de operare a Companiei de Apă S.A. Buzău. **Inițiator primarul comunei Cislău.****

Domnul președinte de ședință consilier local Luntraru Vasile: Cine se înscrie la cuvânt?

Domnul consilier local Vlădoiu Ioan: Poate 98-99 % din cetățenii din localitate beau apă de la robinet. Eu consider că apa este menajeră. Prețul ar trebui revizuit și ar trebui filtrată. Nu se compară cu apa de la Buzău. Nu sunt de acord cu uniformizarea. Să se facă investiții și apoi să aprobăm majorarea tarifului.

Domnul primar Mitroiu Dumitru: Pe viitor la Cislău se vor aloca 6 milioane de euro pentru extinderea rețelei de apă și canalizare la Buda Crăciunesti și la Gura Bascei prin proiecte europene. Pentru apă s-a făcut deja extinderea racordului la Braduleț. Aveți apă la orice oră, zi și noapte.

Domnul consilier local Vlădoiu Ioan: Apa este la cel mai mare preț din țară. Să avem în vedere și binele locuitorilor referitor calității apei.

Domnul Primar Mitroiu Dumitru: Pe strada Culturii ne vom racorda la canalizare.  
Domnul presedinte de sedinta Luntraru Vasile: Supunem la vot: 9 voturi "pentru" amanarea proiectului privind pretul la apa, discutarii proiectului de hotarare la o sedinta viitoare.

Domnul consilier local Coman Ion: Nu sunt de acord cu majorarea pretului asa cum nu am fost de acord sa dam nici apa nici canalizarea. Doamna consilier local Voicu Ionela: Este cel mai mare prèt la apa din tara, nu sunt de acord cu majorarea pretului.

Domnul consilier local Min Constantin: Si eu doresc sa spun acelasi lucru.

Domnul presedinte de sedinta consilier local Luntraru Vasile: Nu s-a aprobat acest proiect de hotarare la aceasta sedinta.

Domnul presedinte de sedinta consilier local Luntraru Vasile: Sa trecem la punctul 6 de pe ordinea de zi.

**6.** Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii perioadei de valabilitate a Planului Urbanistic General al comunei Cislau, judetul Buzau

Domnul presedinte de sedinta consilier local Luntraru Vasile: Supun la vot. Cine este pentru aprobarea punctului 6 de pe ordinea de zi? Supus la vot: 13 voturi „pentru”, din 15 consilieri in functie si 13 prezenti la sedinta.

Domnul presedinte de sedinta consilier local Luntraru Vasile: Sa trecem la punctul 7 de pe ordinea de zi.

**7.** Proiect de hotarare privind modificarea Actului Constitutiv al SC SALUB ECO CIS S.R.L., la care *comuna* CISLAU are ca asociati comunele Chiojdu prin Consiliul Local Chiojdu, Catina prin Consiliul Local Catina, Magura prin Consiliul Local Magura, Unguriu prin Consiliul Local Unguriu, Calvinii prin Consiliul Local Calvinii si Viperesti prin Consiliul Local Viperesti. **Initiator primarul comunei Cislau**

Domnul presedinte de sedinta consilier local Luntraru Vasile: Cine se inscrie la cuvânt?

Domnul Primar Mitroiu Dumitru: Se prelungeste mandatul domnului Bucur Alexandru ca administrator la S.C. SALUB ECO CIS S.R.L. si semneaza actul constitutiv domnul Ciupirlan Stefan.

Domnul presedinte de sedinta consilier local Luntraru Vasile: Supun la vot. Cine este pentru aprobarea punctului 7 de pe ordinea de zi? Supus la vot: 9 voturi „pentru”, 4 voturi „abtineri” (Coman Constantin, Min Constantin, Voicu Ionela, Coman Ion) din 15 consilieri locali in functie si 13 prezenti la sedinta si 15 consilieri locali in functie.

La Diverse: Domnul Primar Mitroiu Dumitru: Cu privire la societatea de brokeraj aceasta a venit cu o propunere in schimbul a unui comision de 30 % sa ne reprezinte pe Bursa Romana de Marfuri pentru a obtine la iluminatul public o reducere. Aveam in colaborare Patarlagele, Magura si Vernestiul inasa nun e-am putut pune de acord cu privire la anumite detalii. Esential era faptul ca puteam obtine o reducere la energia electrica la iluminatul public, la Scolii si Institutii. O sa avem in vedere propunerea si vom incerca sa o punem in aplicare.

Domnul consilier local Coman Ion: Si eu am incheiat contract de furnizare energie electrica cu o firma si am obtinut o reducere de 25 %. Insa fara intermediar ci direct.

Domnul Primar Mitroiu Dumitru: Mai este si raportul din partea Companiei de Apa Buzau pe care cred ca l-ati citit si vi l-ati insusit. Dupa cum bine stiti beneficiem de apa non stop si vom beneficia pe viitor de investitii pe care noi nu le puteam sustine.

Secretar Florea Valentina: Va rog sa-mi aduceti toti cei care nu ati prezentat rapoartele de activitate pentru anul 2014, consilierii si presedintii de comisii precum si declaratiile privind interesele personale, declaratiile de avere si de interese. Nu confundati declaratiile de interese personale cu declaratia de avere.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in 2 (doua) exemplare, spre cele legale.

**Presedintele sedintei,**

